OomeodpazoBaTenbHas mkosaa npu [HoconberBe Poccun B IlIBenuu

2022-2023 y4yeOHbIi roj
Cemeiinasi gopMa nosryueHusi 00pa3oBaHuA

KounTtpoasnblii TecT mo matematuke 3 kiaacce (II moxyroaue)

JAEMOBAPUAHT
damMuus Nms
MHara
Kpurepun oneHnBaHus:
3amganue KomnmuectBo 0asmioB Bcero 6amioB
1. 3anmauya: 3
VYcnosue 16
Pemenne 16
OtBer 16
2. Bpluucnenus Kaxp1it mpumep mo 16 8
3. Bripaxxenus Kaxmoe mo 3 6 6
4. VYpaBHeHus Kaxnoe nmo 2 6 4
5.1. IIpsAMOYTOJIbHUK: 6
Yeptéx 16
[Tepumetp 20
[nomans 20
Odopmnenue 16
5.2. OKpy>XHOCTb: 7
Yetéx-1 20
Yeptéx-2 36
Odopmnenue 20
34

[Tpu BhICTABJIEHNH OIEHKH 3a KOHTPOJIbHYIO PabOTy YUUTHIBACTCS BBHINIOJIHEHHE 3a1aHUH, €Clii HaOpaHo:
100- 81 %  34-28 6amioB «5»

80-65 % 27-22 oaita «4»

64-50% 21-17 6amioB «3»

Menee 50% wMenee 17 6amaoB «2»



1. Pemwn 3apauy.

bubnmorekapio Hy)KHO Pa3I0KUTh Ha MONKH 96 kHUT. OH yKe paccTaBil KHUTH Ha 11 Mook, o 7 KHUT Ha
Kaxayro. CKOJIBKO KHUT €My OCTaJIOCh pACCTaBUTh !

2. BpInogHM BHIYMCICHUS CTOJOMKOM:
152 + 697 625 - 486 348 * 4 928:2
640 - 163 547 + 173 618 *3 819:3
3. Haiigu 3HayeHUs1 BbIpasKeHUit
75:3 +90:5-24:2 = 64:16 — 54:18 + 68:17 =
4. Pemm ypaBHeHusl
420-Y=70%*3 96:X=120:5

S.1. HayepTH npsIMOYTOJIBHUK, JUIMHA KOTOPOTro 3 cM, a mupuHa Ha 4 cM JuinHHee. Haiinu nepumerp u
IUIOINAb PSIMOYTOJIbHHKA.

5.2. HavepTu niepByI0 OKPY>KHOCTH C THAMETPOM 6 CM.. BTOPYIO C paanycoM Ha 1 cM. O0JbIle mepBoi



